ТЕСТ

Вариант I
1. Какой заряд имеют α-частица, β-частица?
A. α-частица - отрицательный, β-частица - положительный. 

Б. α- и β-частицы - положительный.
B. α-частица - положительный, β-частица - отрицательный. 
2. α-излучение - это: 

А. Поток электронов.

Б. Поток ядер атомов гелия.  

В. Излучение квантов энергии.
3.  Какие частицы излучаются при указанном процессе распада: 
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А. Ядро гелия. Б. Электрон. В. Ядро гелия и электрон.
4.  Тот факт, что при радиоактивных превращениях из атомов одних веществ образуются атомы других веществ, является доказа​тельством того, что радиоактивные превращения претерпевают:
А. Ядра атомов. Б. Электронные оболочки. В. Кристаллы.
5.  В результате β-распада новый элемент занял место в табли​це Менделеева:
А. На две клетки правее. Б. На две клетки левее. В. На одну клетку правее. Г. На одну клетку левее.
6. Характеристика протона:

А. Обозначение – 
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, масса – 1,6726 ∙ 10-27 кг, заряда не имеет.

Б. Обозначение – 
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, масса – 1,6726 ∙ 10-27 кг, заряд положительный.

В. Обозначение – 
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, масса – 1,6749 ∙ 10-27 кг, заряд отрицательный.

7. В состав ядра любого атома входят:

А. Электроны и протоны.  Б. протоны и нейтроны.  

В. нейтроны и электроны.

8. Ядерные силы являются:

А. Самыми слабыми силы.  Б. Самыми мощными силами.  В. Электрическими силами.

Приложение 2

ТЕСТ

Вариант II
1. Какой заряд имеют β-частица, γ-излучение?
A. β-частица - положительный, γ-излучение - отрицательный. 

Б. β-частица - отрицательный, γ-излучение - не имеет заряда.
B. β-частица и γ-излучение - отрицательный. 
2. β-излучение - это:
A. β-излучение квантов энергии. Б. Поток ядер атомов гелия.
B. Поток электронов.
3.  В результате какого радиоактивного распада натрий 
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 превращается в 
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А. α-распада. Б. β-распада.
4.  Изотопы – это разновидности данного химического элемента, различающиеся:
А. по массе атомных ядер.
Б. по заряду атомных ядер. В. по месту а таблице Менделеева.
5.  Какие частицы или излучения имеют наибольшую прони​кающую способность?
А. α-частицы. Б. β-частицы. В. γ-излучение.

6. Характеристика нейтрона:

А. Обозначение – 
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, масса – 1,6726 ∙ 10-27 кг, заряд отрицательный.

Б. Обозначение – 
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, масса – 1,6726 ∙ 10-27 кг, заряд положительный.

В. Обозначение – 
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, масса – 1,6749 ∙ 10-27 кг, заряда не имеет.

7. Атом любого элемента состоит из:

А. Электронов и протонов.  Б. Нуклонов и электронов.  

В. Протонов и нейтронов.

8. Ядерные силы действуют:

А. На очень больших расстояниях.  Б. На любых расстояниях.  В. На расстояниях порядка 10-14 – 10-15 м.

Кирик Л.А. Физика 11. самостоятельные и контрольные работы 

С.Р. № 31      Радиоактивность. Правило смещения

[image: image10.png]CpedHuil ypoeeHnd

Yro rakoe y-uaayderue? Hem OHO oTiHYaeTcA OT PeHTreHOBCKOI'0
H3JIydeHudA? ‘
Yem oOycJiOBJIeHA MOTEPs dHEPruu O-4acTUIe IpH ee IBHKEHHH B

Boaayxe?
MaMmeHseTcAs JM XMMHUYECKas NPHUpoja 3jieMeHTa IIpH UCITyCKaHUH

y-nydeii ero agpaMu?
Korza MOHHM3MpYIOImas CHOCOGHOCTH 0-9aCTHIl MEHBINE, yeM Y-H3JYy-
yeHHUA?




[image: image11.png]5. Ilox pmeiicTBMeM Kakoif CHJIBI a- u p- nanyqennn OTKJIOHAIOTCH B Mar-
HUTHOM moJje?

6. Kakoe u3 Tpex a, B u y—nanyqéﬁnﬁ He OTKJIAHAETCA MArHUTHBIM u
3JICKTPUYECKHUM IOJIAMHU ?




[image: image12.png]Hocmamounwviii yposens

Yro mpousoiizer ¢ usoronoM ypana-237 npu B-pacnaze? Kak mamens-
eTCs MacCOBO€ YHCJI0O HOBOro ajemedTa? BieBo uau Bmpaso B Tabiu-
ue MenzeneeBa MPOMCXOAUT CABUI? 3amucaTh PeAKIHIO.

3anucaTh peaKNHI0 HeIOCPeACTBeHHOr0 MpPEeBpAIeHUA AKTHHUA-
227 Bo dpannmii-223; o- wiam B-pacnag uMeeT 31ech MecTo?

flnpo msoroma 2!1Bigs mosyumnocs M3 APYroro sapa mocie mOCITeNo-
BaTeJIbHBIX O- ¥ B-pacnagoB. UTo aTo 3a sgpo?

Bo uro npespamaerca 288Ug, nocse a-pacnaga u aByx B-pacnagos?
Bo uTo mpeBpamaercs u30TON "ropna 234Thg,, Ampa KOTOpOro mpe-
fizpa wmsoroma 232Thy, npe'répneBalo'r a-pacmaj, asa B-pacmaza u
eme oguH o-pacnaja. Kakue agpa mocse atoro nonygarorcsa?
Paguoaxtusnsrit atom 232Thg, npesparuica B atom 212Big;. Ckoun-
KO IIPH 3TOM MPOM30LLIO 0— U B—pacnamos?

B kaxoe BemectBo npespamaerca 210Tlg; mocse Tpex noc.ne,zxosa-
TeJbHBIX 3—pacnajgoB M OAHOro o—pacmnazga?




С.Р. № 32       Состав атомных ядер. Ядерные реакции

[image: image13.png]Cpednuii ypoeeHbd

Kaxos cocras szep Bogopona 3H; u ypana 238Ugy? Yro MOKHO CKa-
3aTh O KOJMUYecTBe HEUTPOHOB B fApax C BO3pacTaHHEM HX IOPAAKO-
Boro HOmepa?

Kaxos cocras msoromos HeoHa 20Ne;o, 21Nejo u 22Ne;o? U0 xapak-
TepHO AJIfA M30TOIOB OLHOTO djeMeHTa?

OmnpeesuTh COCTAB Afep ATOMOB JHUTHSA, M30TONOB BOZOPOZAA C Mac-
coBbIMH yucaamMu 1 u 2.

Kakos cocras samep Hartpua 23Na;;, dropa !9Fg m mennenesus
25TMd 10 1? :

Kakxos cocras samep cepebpa 107Agy;, xiopus 247Cmgg u pagusd
226Ra88?

Kaxos cocTas sjep repMaHus '3Gegy, mmoGus %3Nby m cBuHIA

207Pb32?




[image: image14.png]Hocmamounwsiii ypoeens

. Jonummure peaxkmum:
a) 239Pugy + 4Hey —» ? + lng;
6)2H; +y—> H; +?
. Hanucare mHegocramomue o6osHayeHus B CJHeAYIOINUX ANEePHBIX pe-
aKIUAX:

a) 27Alj3 + ng —» ? + 4Hey;

6) 55Mn25 +?-> 56Fe26 K lno.
. Hanucare Hepmocramomue o6o3Hauenus B CIEeNYIOIHUX ANEPHBIX pe-
aKIuAaX:

a) ? + 1H; — 22Na,; + 4He,;

6) 27A113 . ¥ hoery. 26Mg12 +7
. Jonumwure peaknuu:

a) 19B5 + 1ng — ? + 4Hey;

6) 55Mn25 + 1H1 ->?7+ lno &
. Hanucars Hepocraromue oGosnaquha B CHEYIOIIUX ANEPHBIX pe-
aKIuAX: 36 .
a) SLizg + 1p; » 2 + 4He2,
6) 2+ 1p; » 22Na11 + 4He2.
. Jonummwure peakmuu:
a) 14N; + ? - 1705 + 1p;;
6) 14N7 +?25 11B5 h o 4H92.
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